(D Mi lehet az egyes megfeleltetések szabalya? Rajzold meg a grafikonjaikat is!
Déntsd el, hogy melyik megfeleltetés egyértelmd!

() A kévetkezé megfeleltetések koziil melyuk fiiggvény? Az alaphalmaz jele legyen U, a képhalmazé K.

a) U= {Az osztaly tanuldi}; K = {Emberek}
Mlnden tanulénak megfeleltetjiik a testvérét.

b) U={Sokszogek}; K=R
Minden sokszéghoz hozzérendeljiik teriiletének a mérészamat.

¢} U=N; K = {Primszamok}
Minden természetes szémhoz hozzarendeljiik a primszamosztoit.

<'3> A kdvetkez6 megfeleltetések kozil melyik fliggvény?
Az alaphalmaz jele legyen U, a képhalmazé K.
Minden természetes szdmhoz hozzarendeljiik a négyzetgyokét.

a) U=N; K=Q; b) U=N; K=R

() Fogalmazd meg, hogy mit jelentenek a kdvetkezd jeldlések!
Rajzold meg kiilonb6zd szinnel a megfeleltetések grafikonjat!
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